

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Рогатинський аграрний фаховий коледж

**ЗВІТ**

**ПРО РОБОТУ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ З АТЕСТАЦІЇ  
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ІЗ СПЕЦІАЛЬНОСТІ**

**211 Ветеринарна медицина ОПІ «Ветеринарна медицина»**

**в 2024 році**

## СКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ З АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ЇЇ РОБОТИ

Відповідно до Положення про порядок атестації здобувачів освіти та організацію роботи екзаменаційної комісії, згідно з наказом № 71 по Рогатинському аграрному фаховому коледжу від 20.05.2024 р. про створення екзаменаційної комісії з атестації здобувачів освіти для встановлення відповідного рівня освітньої підготовки здобувачів освіти та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр.

Голова ЕК- **Стибель Володимир Володимирович** – В.о. директора Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок, доктор ветеринарних наук, професор, член кореспондент НААН України, заслужений діяч науки і техніки України, Doktor Honoris Causa Люблінського природничого університету, почесний професор Вроцлавського природничого університету.

Члени комісії із дисципліни: «Інфекційні та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин» - **Гадуп'як Оксана Володимирівна** – викладач, **Макогін Руслан Володимирович** – викладач.  
«Неінфекційні хвороби сільськогосподарських тварин» – викладач, **Вільчик Володимир Омелянович** – викладач, **Макогін Руслан Володимирович** – викладач.  
Секретар: **Воробець Ольга Михайлівна**

Перед початком роботи ЕК члени комісії ознайомились із Положенням про порядок атестації здобувачів освіти та організацію роботи екзаменаційної комісії. Екзаменаційній комісії була надана можливість ознайомитись з такими документами: наказом директора коледжу про допуск з атестації здобувачів освіти, розкладом кваліфікаційних іспитів, заліковими книжками студентів, екзаменаційними білетами, зведеною відомістю про успішність студентів за період навчання в коледжі. Білети на кваліфікаційні іспити складені згідно навчальних програм якими передбачено теоретичну і практичну складову ОПП, розглянуті та схвалені на засіданні циклової комісії і затверджені заступником директора з навчальної роботи.

Навчальний план із спеціальності 211 Ветеринарна медицина виконаний в повному обсязі. Студентам надані консультації.

Кваліфікаційні іспити проводились згідно розкладу з 12 червня по 27 червня 2024 р.

Робота ЕК проходила в спеціально обладнаній аудиторії в присутності всіх членів комісії. Розходження в оцінці знань випускників у членів комісії не було. Для підготовки студентів відводилось 20-25 хвилин.

Результати складання кваліфікаційних іспитів випускниками  
ветеринарного відділення :

Іспит	Група	Кількість студентів	Оцінка			Середній бал
			5	4	3	
Інфекційні та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин	В-41	23	3	9	11	3,6
Неінфекційні хвороби сільськогосподарських тварин	В-41	23	5	7	11	3,7
Інфекційні та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин	В-42	24	5	10	9	3,8
Неінфекційні хвороби сільськогосподарських тварин	В-42	24	6	10	8	3,9

Екзаменаційна комісія відзначає, що при складанні екзаменів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина ОПП «Ветеринарна медицина» випускники продемонстрували високий рівень теоритичних та практичних компетентностей, що дає їм можливість бути конкурентноспроможними фахівцями на ринку праці, самостійно вирішувати складні виробничі завдання.. Слід зазначити, що членами ЕК задавались студентам додаткові запитання, що дало можливість реальніше оцінити рівень загальної підготовки студентів.

Найкращі знання із спеціальних дисциплін показали такі студенти: Глух Адріана, Руда Вікторія, Моравська Віталіна та Челядин Вадим.

## II. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, МЕТОДИЧНОЇ І ВИХОВНОЇ РОБОТИ

Ознайомившись з організацією освітнього процесу встановлено, що освітньо-професійна програма, навчальні плани та програми виконані студентами в повному обсязі, заняття проводяться на належному методичному і науково-теоретичному рівні.

Рівень підготовки фахівців відповідає вимогам освітньо-професійної програми спеціальності 211 Ветеринарна медицина.

На відділені проводиться цілеспрямована робота для набуття студентами професійних знань відповідно до освітніх стандартів, виховання в них любові до своєї професії, а також забезпечення культурного і духовного розвитку особистості, високих етичних норм в душі українського патріотизму і поваги до України.

Діюча система підбору, підготовки і використання педагогічних кадрів спрямована на якісне підвищення їх кваліфікації і педагогічної майстерності. Налагоджена система проведення тижнів циклових комісій, психолого-педагогічних семінарів, педагогічних читань, майстер-класів, взаємовідвідування занять, що сприяє обміну педагогічним досвідом та підвищенню педагогічної майстерності викладачів.

Стан навчально-матеріальної бази коледжу, що забезпечує підготовку фахівців за ОПП «Ветеринарна медицина» відповідає сучасним вимогам

підготовки фахових молодших бакалаврів. Лекції, лабораторні і практичні заняття проводяться в аудиторіях, забезпечених мультимедійним супроводом з використанням сучасної комп'ютерної техніки, підключеної до мережі інтернет. При кабінетах і лабораторіях працюють предметні гуртки.

Методична робота на відділенні базується на досягненнях педагогічної науки, передового досвіду, сучасних інноваційних технологій навчання. Викладачами спеціальних дисциплін підготовлено ряд навчально-методичних матеріалів, які рекомендовані ДУ "НМЦ вищої та фахової передвищої освіти" для використання в освітньому процесі.

Крім традиційних лекцій, семінарських, лабораторно-практичних занять, в навчально-виховному процесі використовуються новітні технології: відеоконференції, електронні підручники та посібники та інше.

Лабораторно-практичні заняття проводяться у навчальному господарстві коледжу, у ветеринарній клініці, клінічній амбулаторії для дрібних тварин і в лабораторіях коледжу, господарствах різних форм власності, важливою складовою освітнього процесу є можливість студентів навчатися за дуальною формою.

Технологічну і переддипломну практику студенти проходять у відповідності вимогам навчального плану. Базами практик є господарства різних форм власності Івано-Франківської, Львівської, Тернопільської областей, а також за кордоном з якими укладені угоди про співпрацю.

Після закінчення практики студенти складають звіти та захищають їх у формі презентацій перед викладачами спецдисциплін.

Для дальшого покращення підготовки фахівців необхідно:

1. Спрямувати роботу педагогічного колективу на посилення партнерських зв'язків з роботодавцями, залучення їх до формування змісту освіти відповідно до конкретних умов виробництва, надавати більше можливостей студентам навчатися за дуальною формою здобуття освіти.
2. Оновлювати навчально-матеріальну базу кабінетів і лабораторій методичною і довідковою літературою, сучасним обладнанням, інструментами..

### III. НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНА РОБОТА

За час роботи в коледжі проведена зустріч з викладачами спеціальних дисциплін, завідувачими кабінетами і лабораторіями, на якій обговорено питання щодо залучення студентів до науково-дослідницької роботи та продовження навчання у вищих навчальних закладах.

Голова ЕК



**Володимир СТИБЕЛЬ** - В.о. директора Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок, доктор ветеринарних наук, професор, член кореспондент НААН України, заслужений діяч науки і техніки України